

Lietuvos automobilių sporto federacija
Drag komiteto susirinkimo protokolas
Protokolas Nr. 2018-06-13
2018-06-13

Kaunas

LASF Drag'o komiteto posėdis pradėtas 2018-06-13 d. 19:00 val. baigtas 2018-06-13 d. 21:00 val., Lietuvos automobilių sporto federacijoje, Savanorių pr. 56, Kaune.

Dalyvavo: Drag'o komiteto nariai: Andrius Tiknius, Andrius Efimenko (nedalyvavo svarstant 1 darbotvarkės klausimą), Vaidas Morkūnas, Aivaras Rudzis ir komiteto pirmininkas Jonas Žydėlis.

Nedalyvavo: Gretė Štikelytė, Gintautas Laukys

Taip pat dalyvavo: Renata Burbulienė, Marta Benetytė, Tadas Šimkus, Vaiva Šlėderienė (tik 2 darbotvarkės klausimu).

Posėdžio pirmininkas – J. Žydėlis.

Posėdžio sekretorius – J. Žydėlis.

I. Darbotvarkė:

1. KDRT Stage 1. Rezultatai. Aptarimas. Pastabos. Dalyvauja KDRT atstovai.
2. LDČ 1 etapo stebėtojo ataskaitos aptarimas. Dalyvauja Vaiva Šlėderienė.
3. LDČ 1 etapo rezultatai.
4. LDČ 2 etapas. Rezultatai negauti. Aptarimas.
5. LDČ 3 etapas. Pasikeitusi vieta, apsvarstyti BY prašymą.
6. SVO reglamento priedas. Jo keitimas (dėl trasų reikalavimų B ir C lygoms, kuro užpylimo zonos ir kt). Taip pat Aivaro Rudzio komentaras:
"Drago Reglamente ar SVO pakeisti reikalavima PIT i PADDOCK.
T.y. kad varžybu teritorija susidarytu is Trasos, Priesstartines zonos ir PADDOCK. Naikintusi PIT savoka Drage."
7. RDRC patirtis. Pristato Andrius Tiknius, Vaidas Morkūnas.

II. Eiga:

1. KDRT Stage 1. Rezultatai. Aptarimas. Pastabos. Dalyvavo KDRT atstovas Tadas Šimkus. (svarstant nedalyvavo Andrius Efimenko)

Svarstyta: Tadas Šimkus pristatė jo organizuotą 1 etapą, apžvelgė trasą, rezultatus, išsakė pastebėjimus ir analizavo padarytas klaidas. Komiteto nariai domėjosi kodėl nebuvo pagal planą numatytų šienainio ryšulių trasos gale. Atsakyta, kad šienainio ryšulius, suderinus su SVO komiteto nariu Romualdu Mažuoliu, nuspręsta pakeisti į išartą ir iškultivuotą 30m X 30m gaudyklę. Komiteto narys Andrius Tiknius išsakė susirūpinimą dėl dalyvių automobilių techninių apžiūrų būtinybės C lygos varžybose. Tai yra vienintelis kontrolės būdas, apsaugoti nuo nesaugių modifikacijų ir specialiai drag varžyboms ruoštų automobilio dalyvavimo.

Balsuota: Už: vienbalsiai.

Nutarta: Patvirtinti varžybų rezultatus.

2. LDČ 1 etapo stebėtojo ataskaitos aptarimas. Dalyvavo Vaiva Šlėderienė.

Svarstyta: Vaiva Šlėderienė trumpai pristatė ataskaitą, išsakė savo pastabas dėl 1 etapo. Bendra nuomonė, kad varžybos nustebino, kad jų lygis buvo aukštesnis nei tikėtasi. Daugiau pastabų, dėl saugumo sulaukė ne pačios varžybos, o jų metu vykę parodomieji drifto automobilių važiavimai. Dauguma pastabų skirta organizatoriui, kai kurios iš jų kartojasi nuo praėjusių metų Remigijaus Antanavičiaus stebėtojo ataskaitos.

Nutarta: Atsižvelgti į pastabas, koreguoti SVO reglamento Drag priedą.

3. LDČ 1 etapo rezultatai.

Svarstyta: Rezultatai pateikti su klaidomis (neteisinga komandinė įskaita). Nepateikta varžybų vadovo ataskaita, bei biuleteniai. MB „Renkinas“ vadovas Aivaras Rudzis pažadėjo trūkumus pašalinti iki 2018 07 07.

Balsuota: Už: vienbalsiai.

Nutarta: Įpareigoti organizatorių MB „Renkinas“ iki 2018 07 07 pateikti visą reikiamą 1 etapo dokumentaciją.

4. LDČ 2 etapas. Rezultatai negauti. Aptarimas.

Svarstyta: Aptartas Lenkijoje įvykęs 2 čempionato etapas. Vykdyta 2 klasių įskaita (Street A ir Super Stock), dalyvavo 6 dalyviai (iš jų 4 čempionato dalyviai su metinėmis licencijomis).

Balsuota: Už: vienbalsiai.

Nutarta: Įpareigoti komiteto narį Aivarą Rudzį iki 2018 07 07 pateikti visą reikiamą 2 etapo dokumentaciją.

5. LDČ 3 etapas. Pasikeitusi vieta, apsvarstyti BY prašymą.

Gautas Baltarusijos federacijos raštas dėl datos ir vietos pasikeitimo. 3 etapo data keičiama iš 2018 07 08 į 2018 07 15. Vieta iš Gardino į Bykchovą.

Svarstyta: Jonas Žydėlis išsakė nuomonę, kadangi keičiasi vieta ir ženkliai didėja atstumas tikėtinas mažas dalyvių aktyvumas (kas matosi iš dalyvių skaičiaus Lenkijoje), todėl siūlyta etapą atšaukti. Andrius Tiknius išdėstė nuogastavimą, kad taip pat neaišku ar bus surinkta teisėjų komanda galinti vykti į Baltarusiją. Organizatorių atstovas Aivaras Rudzis užtikrino, kad teisėjų komanda (varžybų vadovas, techninės komisijos pirmininkas ir varžybų sekretorius) bus surinkta, papildomi nuostatai parašyti, registracija padaryta lietuvių kalba.

Balsuota: „Už“ - Andrius Tiknius, Andrius Efimenko, Vaidas Morkūnas, Aivaras Rudzis.
„Prieš“ – Jonas Žydėlis.

Nutarta: Skelbti registraciją iki 2018 07 02. Išsiųsti atsakomąjį raštą, informuojantį Baltarusijos etapo organizatorių.

6. SVO reglamento priedas. Jo keitimas (dėl trasų reikalavimų B ir C lygoms, kuro užpylimo zonos ir kt). Taip pat Aivaro Rudzio komentaras:

"Drago Reglamente ar SVO pakeisti reikalavima PIT i PADDOCK.

T.y. kad varžybu teritorija susidarytu is Trasos, Priesstartines zonos ir PADDOCK. Naikintusi PIT savoka Drage."

Svarstyta: Iškilio poreikis pritaikyti SVO reglamento priedą prie B ir C lygų varžybų, taip pat padaryti kitas korekcijas.

Balsuota: „Už“ – vienbalsiai.

Nutarta: Iki 2018 06 20 kiekvienas komiteto narys turi pateikti savo siūlomas korekcijas.

7. RDRC patirtis. Pristato Andrius Tiknius, Vaidas Morkūnas.

Svarstyta: Andrius Tiknius papasakojo savo įspūdžius iš 1 Rusijos Drag čempionato etapo (RDRC).

Klausimas informacinio pobūdžio.

Posėdis paskelbtas baigtu.

Protokolo lapų skaičius – 3.

Posėdžio pirmininkas Jonas Žydelis

Posėdžio sekretorius Jonas Žydelis